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UVOD 
 

Ime Uskoplje (u obliku ,,supa Vskopla'') se po prvi put u hrvatskoj historiografiji 

spominje u Ljetopisu Popa Dukljanina kao mjesto na kojem je vođena jedna žestoka 

bitka. Od tada pa do naših dana ime Uskoplja gotovo da se i ne spominje izvan 

konteksta ratova i nedaća, a i u narodnom pamćenju kao da su se zadržale samo priče o 

ratovima i paleži, proganjanju i zulumima, kugi i drugim pošastima. 

Ovaj seminarski prikazuje povijest Uskoplja za vrijeme osmanske vlasti. Prvi 

pravi istraživači Uskoplja bili su bosanski franjevci. Oni su, služeći svom izvornom 

poslanju-pastorizaciji katoličkog puka, prikupljali i raznolike podatke o tragovima 

prohujalih vremena i civilizacije diljem Bosne i Hercegovine, pa tako i o Uskoplju. 

Franjevačke samostanske kronike često su gotovo jedini izvor o pojedinim događajima 

iz bosanskohercegovačke i uskopljanske povijesti, jer su u srednjem vijeku i u vrijeme 

osmanlijske okupacije franjevci bili i sami sudionici sudbonosnih događaja, o čemu su 

nerijetko samo oni ostavljali podatke.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 
VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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